ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello

16 febbraio 2017

1. (6 punti) Disegnare la regione piana definita da:

18
D:{(:c,y)‘ —\/§§x§0, —arctanxﬁyg—x4+x2}
T

e calcolarne larea.
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2. (6 punti) Si determinino, se esistono, i punti e i valori di massimo assoluto e di minimo assoluto,
di massimo relativo e di minimo relativo della funzione

[\ [oN)
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y'(z) +2y(x) =1+ sin(\/ix)
y(0) =0
y'(0)=0.
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy
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y(0) =0
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y"(z) + 4y(z) = 5 + sin(2z)
y(0) =0
y'(0)=0.
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y"(z) + by(x) = —% + cos(v5 )
y(0)=0
y'(0)=0.




